



中国互联网金融企业整治政策界限 解读闭门研讨会

尊敬的_____先生/女士，您好！

中国互联网金融企业整治政策界限解读闭门研讨会将于2016年07月在北京召开。

会议通知

自2015年12月18日银监会的《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法(征求意见稿)》，再到2016年4月14日央行首次正式发布互联网金融专项整治，一行三会十四部委召开非法集资部际联席会议，再到《P2P网络借贷风险专项整治工作实施方案》由国务院同意正式下发.....仅仅半年时间，使行业从业人员普遍感到危机与压力，觉得行业凛冬来临。但是，从业者应当认识到，在专项整治后，将是行业再一次突飞猛进发展的起点。

在这行业痛苦涅槃重生之际，行业从业人员应从合法与合规的侧面思考互联网金融的运营模式，交易结构、产品架构、推广模式、合同文本、信息披露，以谋求在安全兼效率的目标下健康持续发展。本期研讨会的举办，是借国务院专项治理的契机，邀请国务院发展研究中心互金政策负责人、银监会相关负责人、人民银行相关负责人、《指导意见》全程参与讨论与决定的业界领袖，参与政策制定的行业专家等，分享最新政策趋势，使有规划的企业赢在行业规范发展的起跑线上。

主办单位

中关村互联网金融研究院是在中关村科技园区管理委员会、北京市金融工作局、北京市海淀区人民政府等政府部门指导下经民政部门核准成立的综合性研究机构，是国内首家互联网金融领域的研究机构，同时也是中国保险行业协会互联网金融分会的副秘书长单位、中国互联网金融协会会员单位。中关村互联网金融研究院在承担政府委托的工作职能基础上，将秉承服务互联网金融行业的宗旨，针对互联网金融发展趋势，进行行业分析、指数研究、专业咨询、人才培养和信息交流，着力打造互联网金融领域的研究、交流、培训、投融资平台，引导互联网金融行业健康、规范、可持续发展，不断为完善中国的金融体系乃至整个社会的经济发展贡献力量。

联合主办单位

国培机构 全称为“北京国培创新教育科技股份有限公司”，是集“人才培养、金融服务和研究咨询”为一体两翼的“领先的小微金融与互联网金融综合服务平台”。国培机构是中关村互联网金融研究院主发起单位、中关村互联网金融服务中心的董事单位、中国企业联合会咨询委员会副主任单位、中国企业联合会培训委员会委员，同时也是中国中小企业国际合作协会的常务理事单位、北京中关村海淀科技金融创新商会理事单位等。作为中关村高新技术企业，国培机构以商学培训、国培资讯为平台，以国培咨询和国培投资为助力，为客户提供包括咨询、资讯、资本和人才的组合服务。累计服务全国各地企事业单位三万多家、从业人员近二十万人。

主要议程

上午：政策制定部门专家解读——互金专项整治方案解读

下午：政策知情专家趋势分析——互金企业合规界定标准解析

主要议题

- 1) 债权转让的业务模式合规吗？活期理财的产品还有存在空间吗？
- 2) 现有的“银行存管”和“银行+第三方支付存管”模式是否都能满足合规要求？
- 3) 关于资金池，信息中介，期限错配，资金错配问题上，国家是如何限制的？
- 4) 监管落地前哪些业务模式必须调整，如何建立自身风险缓释机制？

- 5) 登记备案制度和牌照制度有何区别？在登记备案制度下，监管机构对互金企业的管理措施有哪些？
- 6) 监管层将如何对各省金融办分配责权，力度如何，后期地方金融办是如何落实国家的政策？
- 7) 穿透式监管在互联网金融领域如何运用？与在2013-2014年针对银行同业业务开展的监管措施有何异同？互联网金融平台如何满足穿透式监管的要求？
- 8) 网络借贷平台业务转型中出现了比较多的向理财业务转型的案例，针对这种新的业务模式的监管是否也适应于网络借贷的相关制度，互联网理财的监管重点如何体现？

名称：中国互联网金融企业整治政策界限解读闭门研讨会

时间：2016-07-22 8:00至 2016-07-22 18:00结束

地点：北京 中关村互联网金融大厦1层

会议日程

主要议程

主要议题

会议门票

住宿预定、午餐、相关会议文件资料等

